

Снеговик



Снеговик

Появился во дворе
Он в холодном январе.
Круглый, добрый и
смешной.
Иногда стоит с метлой.
К ветру зимнему привык
Наш приятель ...



**Вместо носа – очень
ловко
У него сидит ...**



Морковка



**И совсем невелики
Его глазки-...**



Угольки



18 января Всемирный день снеговика.

Почему именно 18 января?
Потому-что во многих
странах уже лежит снег в
январе, и число 18 похоже на
снеговика, который держит в
руках метлу.



История появления снеговика

На Руси снеговиков лепили с древних времен и почитали как духов зимы. К ним, как и к Морозу, относились с уважением и обращались с просьбами о помощи. Кстати, снежные бабы и Снегурочка – есть только в России. Наши предки верили, что зимними природными явлениями (туманами, снегами, метелями) повелевают духи женского пола. Поэтому, чтобы показать им свое почтение, лепили снежных баб.



Снеговик – как символ Нового года и Рождества изображают на поздравительных открытках.



Как лепят снеговиков в разных странах

Если у нас носом служит исключительно морковка (очень редко – сосулька), то в Европе активно используют и замороженную вишню, и початок кукурузы. Европейский снеговик носит цилиндр и покуривает трубку, тогда как отечественный предпочитает ведро и простой рот из камушков.



Самый высокий снеговик в мире

Самого высокого в мире
37-метрового снеговика
создавали две недели в
США. Снеговика
назвали "Olympia
SnowWoman". Снеговик
окончательно растаял
лишь в середине июня.



Эмоции снеговиков



Снеговика лепят или строят?



Спасибо за внимание!
До новых встреч!